

Індивідуальний план роботи вчителя-логопеда Сеннікової Т.Л.

середньої групи №1 КЗ «Дошкільного закладу №26 ВМР» в умовах військового стану

Дата	Д ні тижня	Зміст роботи	Години роботи	Примітки
16.05	Понеділок	<p>Робота з дітьми: Веселі рими. Автоматизуємо звук/С/ весело! Розвиток фонематичного слуху дид. Гра «Відгадай, що звучить?» Логопедичні ігри-вправи Дорослим і малятам</p> <p>Робота з батьками: Розкажіть дітям Безпека дітей під час війни</p> <p>Робота з самоосвіти: Основні прийоми логомасажу Засвоїти техніку проведення</p>	<p>10-00-12-00 16-00-18-00</p>	<p>Yanina-Ютуб дітям. 2021 р.</p> <p>І ДОРОСЛИМ І МАЛИМ Ютуб дітям</p> <p>Mariya Loiko Ютуб дітям</p> <p>Макстерская логопеда Алла белік</p>
17.05	Вівторок	<p>Робота з дітьми : «Відеоказка про вогняну іскринку» Гра «Хованки» Звуки /Р-Л/ «Неслухняне козеня» Автоматизація звуку /З в реченнях Робота з батьками : Розкажіть та покажіть відеоролік дітям Дії під час пожежі</p> <p>Робота з самоосвіти: Переглянути нову добірку вправ для постановки звуків</p>	<p>« _ » _ » _ » _ » _</p>	<p>KS Books: Мотивуючи казки для дітей</p> <p>5 хвилин з логопедом</p> <p>Татьяна Кильдїй Ютуб дітям</p> <p>KID*S DREAM</p>
18.05	Середа	<p>Робота з дітьми: мультимедійна гра для дітей «Про лисенятко Фредді « Правила безпеки»</p> <p>Логопедична гра «Жива картинка»</p> <p>Автоматизація звуків /Ж і Ш/ Логопедичні вправи</p> <p>Робота з батьками:</p>	<p>10-00-12-00 16-00-18-00</p>	<p>Ютуб дітям Мотивуючи казки для дітей Natalya Gyzsinoва</p> <p>ЛогоГрайКО Ютуб дітям</p>

		<p>Мнемотехника .Вірш М.Познанської «Про нашу Україну»</p> <p>Робота з самоосвіти : Логонамисто для артикуляційної гімнастики дошкільнят</p>		<p>Anna ONLINE edykation Utyb</p> <p>ЛогоКлуб Альона Король</p>
19.05	Четвер	<p>Робота з дітьми: Артикуляційна гімнастика для постановки шиплячих звуків Корисні звички для дітей на кожний день. Правила безпечної поведінки .</p> <p>Робота з батьками « Коли дитина розмовляє дуже швидко: поради для батьків»</p> <p>Робота з самоосвіти Велика консультація від провідного спеціаліста-логопеда. Ознайомлення-відеоперегляд</p>	« _ » _ _ _ _	<p>ЛОГОПЕД Марина Кучеренко</p> <p>АудіоМАМА Audsomama Ютуб дітям</p> <p>Альона Король ЛоогоКлуб</p> <p>Канал Альоні Король ЛогоКлуб</p>
20.05	П'ятниця	<p>Робота з дітьми: Лексична гра «Загадана іграшка» Пальчикова гра «Веселі овочі»</p> <p>Логопедичний тренажер «Кому що потрібно»</p> <p>Робота з батьками: Розвиваючи заняття вдома. Поради логопеда Частина перша</p> <p>Робота з самоосвіти: Розвиток імпресивного мовлення у дітей з мовленевими порушеннями</p>	« _ » _ _ _ _	<p>ЛогограЙКО Ютуб дітям -Марина Федорівна- Ютуб дітям</p> <p>Логопед Анакстасія Павліківська Ютуб дітям</p> <p>Департамент освіти і науки 2020р.</p> <p>ВСЕОСВІТА Маргарита Чайка</p>

23.05	Понеділок	<p>Робота з дітьми: Масажна гра «Сонечко» Вміємо розслаблятися Динамічна артикуляційна гімнастика Логопедична гра «Хованки» Диференціація звуків /Л І Р/</p> <p>Робота з батьками: розвиваємо рухливість долоньок – малюємо пальчиками кульбабку</p> <p>Робота з самоосвіти: Роль казки у розвитку дитини дошкільного віку ТРВЗ інструменти</p>	<p>Марина Федорівна Ютуб дітям Анна Цибулько Ютуб Дітям</p> <p>Канал - 5 хвилин з логопедом</p> <p>-Художня праця- Ютуб Дітям</p> <p>Всеосвіта Джем - Всеосвіта</p>
24.05	Вівторок	<p>Робота з дітьми: Логопедична відеогра «Спасе Автоматизація звуків у словах «Визнач місце звука у слові» /Р і Л/</p> <p>Відео Чистомовки . Автоматизація звуків</p> <p>Робота з батьками: розкажіть і покажіть казку «Коза-дереза» Попросіть переказати казку за картинками</p> <p>Робота з самоосвіти: Продивитись першу частину вабінару «Ігрові методики для розвитку мовлення»</p>	<p>ЛогограЙКО Ютуб Дітям</p> <p>ГОЛОСОК.Логопед Аліна Жеребко Ютуб дітям</p> <p>Канал Розвиток молення Казки українською Логопед анна Жеребеко</p> <p>Всеосвіта Вікторія Харитонова Ігромайстер</p>
25.05	Середа	<p>Робота з дітьми : Пальчикова гімнастик «Мишки у мішку» Гра «Згадана іграшка» Розвиток лексики та орієнтація у просторі.</p> <p>Робота з батьками: пограйтеся разом з користю для здоров'я Масаж та пальчикова гімнастика волоськими горіхами</p> <p>Робота з самоосвіти : Друга частина вебінару «Ігрові методики Для розвитку мовлення»</p>	<p>-Марина Федорівна- Ютуб дітям ЛогограЙКО Ютуб дітям</p> <p>-Любов Провозюк- Ютуб дітям</p> <p>Всеосвіта Вікторія Харітонова Ігромайстер</p>

26.05	Четвер	<p>Робота з дітьми: Артикуляційна гімнастика Так зможе люба дитина урок перший Дидактичні ігри «Відгадай звук» «Назви одним словом» та інш. Диференціація звуків З-С в сладах Гра «Сірко і Знайка збирають квіти»</p> <p>Робота з батьками: Продуктивна взаємодія логопеда, батьків та вчителів в умовах інклюзивного навчання</p> <p>Робота з самоосвіти: Як працювати з тестами в Режимі сучасного часу.</p>		<p>Йогатерапія VIP-yoga Ютуб дітям</p> <p>Наталія Нечитайло Ютуб дітям</p> <p>Катерина Рогозіна Ютуб дітям</p> <p>Євгенія Груленко Джем на Урок 2021 р.</p> <p>Джем-На Урок</p>
27.05	П'ятниця	<p>Робота з дітьми: «Полохливі миші» пальчикова гра Чистомовки зі звуком /З/ Автоматизація звука</p> <p>Робота з батьками: Розвиваючи заняття вдома Поради логопеда Частина друга</p> <p>Робота з самоосвіти: Що це таке: срабінг, Скетчноутінг, інтелект-карти? Візуалізація в освітньому процесі.</p>		<p>-Марина Федорівна- Ютуб дітям -Розвиток мовлення- Ютуб дітям</p> <p>Департамент освіти і науки 2020 р.</p> <p>Джем- На Урок 2019 р.</p>